Not All Birds Fly 

Although an important characteristic of most birds is flying, not all birds fly. Some birds that don't fly are penguins, kiwis, and ostriches. Penguins actually spend a good portion of time in the water where they are prolific swimmers. Ostriches on the other hand are very fast runners. An ostrich can outrun a horse!

Non tutti gli uccelli volano 
Sebbene un’importante caratteristica della maggior parte degli uccelli sia il volo, non tutti gli uccelli volano. Alcuni uccelli che non volano sono i pinguini, I kiwi e gli struzzi. I pinguini a dire il vero trascorrono una buona parte del tempo in acqua dove sono ottimi nuotatori. Gli struzzi, d’altro canto, sono corridori molto veloci. Uno struzzo può correre più veloce di un cavallo.

Types of Birds 

There are all sizes of birds. Different types of birds eat different things. Some birds feed on plants, some birds eat insects, and others eat other animals like fish, snakes, or rodents. 

Some Birds travel long distances each season to stay in a climate that is good for their survival. Birds are sometimes kept as pets. The most popular birds for pets are tropical birds like parrots. Birds help out humans in various tasks. They can carry messages (homing pigeons) and help hunt (falcons).

Tipi di uccelli

Ci sono uccelli di tutte le misure. Diversi tipi di uccelli mangiano cose diverse. Alcuni uccelli si nutrono di piante, altri mangiano insetti e altri mangiano altri animali come pesci, serpenti e roditori.
Alcuni uccelli percorrono lunghe distanze ogni stagione per stare in un clima che sia adeguato per la loro sopravvivenza. Qualche volta gli uccelli vengono tenuti come animali domestici. Gli uccelli più famosi come animali domestici sono i pappagalli. Gli uccelli inoltre aiutano gli umoni in diversi compiti. Possono portare messaggi (piccioni viaggiatori) e aiutano nella caccia (i falchi).
  
